

История готовится к новоселью

Музей истории Иркутска переезжает в здание, построенное в 1830 году купцом А.М.Сибиряковым.

В советские времена в особняке на улице Франк-Каменецкого, 16а, расположенном напротив завода тяжелого машиностроения, размещались школа рабочей молодежи, затем лицей. Два года назад было принято решение отдать здание музею истории города.

В 2008 году здесь началась реконструкция, она шла больше года. 7 июня, в день рождения Иркутска, музей распахнет свои двери перед иркутянами и гостями города.

Восьмого марта председатель комитета по градостроительной политике Евгений Харитонов и заместитель начальника управления капитального строительства Сергей Лебедев проверили качество ремонта и готовность объекта к сдаче.

- Сегодня мы, можно сказать, сделали контрольный осмотр перед запуском объекта в эксплуатацию, - отметил Евгений Харитонов. - Закончена наладка пожароохранной сигнализации и установка камер видеонаблюдения. Строители передают эстафету сотрудникам музея, которые будут обживать здание и формировать экспозицию.

Реконструкция обошлась городскому бюджету в 137 миллионов рублей. В здании переделаны перекрытия, установлены новые окна, перестелены полы. Обновлен фасад, оборудованы новые светильники, обустроена прилегающая территория...

Полностью восстановлен исторический облик здания - вплоть до каждого элемента интерьера. Лепнина на потолке и стенах сделана вручную и в полном соответствии с историческим оригиналом, на полу уложен натуральный паркет.

Мебель и люстры в музее не типовые, они исполнены под заказ. Одна из главных особенностей двухэтажного особняка - лифт, предназначенный для людей с ограниченными возможностями.

Как рассказала начальник управления по культуре городской администрации Светлана Домбровская, в залах музея разместится несколько тематических выставок.

Экспозиция "От острога до города" расскажет об Иркутске XVII-XIX веков, о людях, которые прославили наш город. Экспозиция "Иркутск-щеголь" посвящена дореволюционному облику города. А для выставки "Иркутск в XX-XXI веках" часть экспонатов подарили горожане. Например, печатная машинка - дар Лидии Тамм. В музее будут работать постоянные выставки по археологии, этнографии.

К началу монтажа выставок почти все готово: экспонаты собирают сотрудники музея. Главным художником экспозиций стал Сергей Элоян.

Светлана Домбровская подчеркнула, что 18 апреля, в День памятников, планируется открыть музей городского быта. Сейчас заканчивается реставрация бывшего дома купца Полканова и начинается формирование музейных экспозиций.

- Это очень интересное явление, потому что там не будет музея в привычном понимании этого слова, - говорит Светлана Домбровская. - Там будет имитация. Предполагается, что посетители будут не просто экскурсантами, но гостями купца Полканова.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)